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Série 19:

Calcul de primitives

Equations différentielles

Samedi 08 Mai 2004

I. Calcul de primitives

Les formules suivantes sont valables sur le domaine de définition de la fonction a integrer.
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II. Equations différentielles

11.1. Equations différentielles du 1ér ordre : a(z)y'(z) +b(x)y(z) = c(x). Alors y(x) = yu(x) +yo(z)
_/ @dt c(t)
yu(@) = Cte 2(w) avec 2(z) =¢ /U0 | yo(w) = Nw)a(e) avee N(2) = o s

11.1. Equations différentielles du 2éme ordre : ay”(z) + by'(z) + cy(x) = e M P(x)
avec (a,b,c,\) € C*; P € C[X]. Alors y(z) = yu(z) + yo(x); aX? + bX + c = 0(x); A = b? — 4ac.
Cas possibles v (z) yo(z) = eMQ(x); Q(x)polynme
A>0 yvu(z) = Ae™?® + Be™* deg ) = deg P + 1si Asolution de (*)
r1, 72 solutions de (¥*) deg Q = deg Psi non
A=0 vi(x) = (Az + B)e™ deg Q = deg P + 2si Asolution de (*)
r solution de (*) deg @ = deg Psi non
A <0 va(x) = (Acos fx + Bsin fz)e® | deg @ = deg P + 1si Asolution de (*)
a + i3 solution de (*) deg Q = deg Psi non

11.3 Résoudre :

Y (z)sinz — y(x) cosz = e*sint a;y” + 4y + 4y = e 2 (22 + 1);

YAy Ay =2 (2?2 + 1)y +y =ae,y" +y=xcosz,y’ +y —2y=2a%+1.

FIN

© : www.chez.com/myismail

Mamouni My Ismail PCSI 2 Casablanca Maroc




